



నేడు జయశంకర్ జయంతి వేడుకలు

హనుమకొండ, ఆగస్టు 5: తెలంగాణ నిర్మాణ కర్మ, ఉద్యమ భావ జాల వ్యాప్తి కోసం తన జీవితాన్ని అర్పించిన ప్రాఫెసర్ కొత్తపల్లి జయశంకర్ జయంతి వేడుకలను మంగళ వారం హనుమకొండ నిర్వహించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం ఏర్పాటు చేసింది. మరణించిన దశ ఉద్యమానికి దిక్సూచిగా తెలంగాణ జన హృదయంలో నిలిచిన ఆయన రాష్ట్ర సాధనకు కొనసాగిన త్యాగం మరచలేదని, సబ్బం వరకూ సమగ్రాభివృద్ధి కోసమే తెలంగాణ స్వరాజ్యం అని తెలిపిన ప్రాఫెసర్ కొత్తపల్లి జయశంకర్ సారే ప్రస్తుత హనుమకొండ జిల్లాలోని ఆత్మకూరు మండలం ఆక్టోబర్ 1934 ఆగస్టు 6న జన్మించారు. అతను తెలంగాణ సాధన కోసం ఎనలేని కృషి చేశాడు. ఆయన గుర్తుగా కుడా ఆద్యక్షులలో బాలసముద్రంలోని ఏక శిలా పార్కుకు జయశంకర్ స్మృతి వనంగా పేరుపెట్టారు. నేడు ఆయన జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల, సంస్థల్లో వేడుకలు జరుపుకొన్నారారు. హనుమకొండలోని ఏకశిల పార్కులో ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే వేడుకల్లో కలెక్టర్ ప్రాచీణ్ణి, ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రముఖులు పాల్గొననున్నారు.

కాకతీయ యూనివర్సిటీలో రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ ను నియమించుకోవడంతో పాలన కుంటుపడుతోంది. ఇన్ చార్జి వీసీ సైతం దృష్టి కేంద్రీకరించకపోవడంతో మూడు నెలలుగా ఎక్కడి సమస్యలు లక్కడే తిష్ట వేశాయి. వాటిని ఇన్ చార్జి వీసీకి తెలియజేయడంలో లిజిస్ట్రేట్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. సైన్స్ ఫ్యాకల్టీకి డీసీసీని నియమించకపోవడం, ప్రాఫెసర్ ప్రమాదాల్లో జాప్యం చేయడంపై వలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

- హనుమకొండ చారన్, ఆగస్టు 5

వీసీ లేక.. సమస్యలు తీరక

కేయా రెగ్యులర్ వైస్ చాన్సలర్ నియామకం ఎప్పుడో?

యూనివర్సిటీ సైన్స్ విభాగాల్లో పనిచేసే ప్రాఫెసర్లలో సీనియర్లకు డీసీ బాధ్యతలు ఇవ్వాలి ఉంది. మే 31న రిజిస్ట్రేర్ మల్టరెడ్డి డీసీగా పదవీ కాలం పూర్తయింది. ఆ తర్వాత సీనియర్లను నిర్ణయించడంలో వివాదం నెలకొంది. గతంలో ఇలాంటి వివాదం తలెత్తినప్పుడు మొదట అపాయింట్ అయిన వారికి డీసీ బాధ్యతలను అప్పజెప్పారు. నిబంధనల ప్రకారం చూస్తే మల్టరెడ్డి తర్వాత కెమిస్ట్రీ విభాగానికి చెందిన ప్రాఫెసర్ హన్మంతకు ప్రస్తుతం ఫ్యాకల్టీ ఆఫ్ సైన్స్ డీసీ అయ్యే అవకాశం ఉండగా, రిజిస్ట్రేర్ మల్టరెడ్డి తన సామాజికవర్గానికి చెందిన వారిని నియమించేందుకు జాప్యం చేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు వివరాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి ప్రెసిడెంట్?

కొనసాగి ఈ విషయాన్ని ఇన్ చార్జి వీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రాఫెసర్ల నియామకాలు, ప్రాఫెసర్ల ప్రమాదాల్లో జాప్యం కేయాలోని 28 విభాగాల్లో సరైన సంఖ్యలో ప్రాఫెసర్ల లేక విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రాఫెసర్ల డీసీకి అవకాశాలు ఉన్నప్పటికీ ఇప్పటివరకు డిప్యూటీ ప్రెసిడెంట్ కమిటీ ద్వారా ఎలాంటి నియామకాలు జరగలేదు. కొత్త నియామకాలు లేక, విద్యార్థులకు సరైన సమయంలో సిలబస్ పూర్తికాక పరీక్షలను వాయిదా చేయాలిని పరిస్థితి ఎదురైందని విద్యార్థి సంఘాలు పేర్కొంటున్నాయి. కేయాలో అసిస్టెంట్ ప్రాఫెసర్లకు వివిధ గ్రేడ్లలో పదోన్నతి పొందడానికి రెండు నెలల కిందట అకట్ డిమాండ్తో నోటిఫికేషన్ జారీ చేసినా వీసీ లేకపోవడంతో ఇప్పటివరకు పదోన్నతుల ప్రక్రియ ముందుకు కదలడం లేదు. ఇప్పటికే రెండు సార్లు గడువు వెంచగా, వీసీ రానంతవరకు ఇలా గడువు వెంచుకుంటుపోతే పదోన్నతులు రాక సస్టెంట్ అనే పరిస్థితి ఎదురవుతుందని టీచర్ల ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇన్ చార్జి వీసీ కొరవ తీసుకొని పదోన్నతుల ప్రక్రియ తొందరగా పూర్తి చేయాలని కోరుతున్నారు.

ఆలయాలకు శ్రావణ శోభ

- మొదటి సోమవారం సందర్భంగా తరలివచ్చిన భక్తులు
- దేవతామూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అర్చకులు



శాశిబుగ్గ: శాశివిశ్వేశ్వరాలయంలో అన్నాభిషేకం చేస్తున్న భక్తులు

ఆలయాల శ్రావణ శోభను సంతరించుకున్నాయి. శ్రావణ మాసం మొదటి సోమవారం సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చి దేవతామూర్తులకు పూజలు చేశారు. హనుమకొండలోని చారిత్రక వెంకటేశ్వరాలయం దర్భాస్వామి దేవాలయంలో రుద్రేశ్వర స్వామికి 200 మంది దంపతులతో సామాహిక రుద్రాభిషేకాలు నిర్వహించారు. 51 కిలోల పెరుగుంతో అన్నపూర్ణ మంత్రం నాచుకొన్న పూజ చేశారు. గణపూర్ణం మండలం కోటగుళ్లలోని నందివేశ్వరుడు, గణపేశ్వరుడికి పంచామృతాలతో రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. వరంగల్ స్టేషన్ రోడ్ లోని ఆకారపు వారి గుడిలోని కాశీ విశ్వేశ్వరస్వామివారికి వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో లక్ష్మి బలార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాశీబుగ్గలోని కాశీ విశ్వేశ్వరుడికి 39 బీటర్లతో పాలాభిషేకం చేశారు.

- నమస్తే నెట్ వర్క్, ఆగస్టు 5

ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘన

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఐదు రోజుల పాటు గ్రామాల్లో స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న తరుణంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘించారు. సోమవారం జరిగిన గామ మండలం శామీర్ వీటల్ జరిగిన సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వాన్ నాషా, జిల్లా అధికారుల సాక్షిగా వేదికపై అశీనులయ్యారు. స్థానిక సమస్యలపై ప్రజల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకుంటుండగా కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు సర్వల నిర్మలగరావు, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బనుక శివరాజ్ యాదవ్, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గణపాక మహేందర్ మాట్లాడారు. వారిని అభివేదించుకున్నా అధికారిక కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులకు బదులు వీరు స్టేజిపై కూర్చోవడం చర్చనీయాంశమైంది.

- జనగామ రూరల్, ఆగస్టు 5



కలెక్టర్ ముందే స్టేజీపై మాట్లాడుతున్న యూత్ కాంగ్రెస్ నేత శివరాజ్ యాదవ్

ఏకలవ్యను సందర్శించిన అధికారుల బృందం

బయ్యారం, ఆగస్టు 5: మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం నామాలపాడులో ఏకలవ్య మోడల్ స్కూల్ ను సోమవారం అధికారుల బృందం పరిశీలించింది. పాఠశాలలో నీళ్లు లేకపోవడంతో విద్యార్థులు పడుతున్న ఇబ్బందులను అధిష్టా అధిష్టా హరి సర్కింగ్, తహసీల్దార్ విజయ అడిగి తెలుసుకున్నారు. నీటి సమస్య పరిష్కారానికి ప్రస్తుతం తాత్కాలిక ఏర్పాట్లు చేసేందుకు అనంతరం శాశ్వత పరిష్కారం

కోసం బోర్డు, పైపు లైన్ల నిర్మాణం చేపడతామని తెలిపారు. అలాగే వారు పాఠశాల పరిసరాలను పరిశీలించి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు బోజున సర్కింగ్ ఉండడం లేదని చెప్పడంతో సిబ్బంది తీర్పు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక నుంచి నాణ్యతగా బోజున ఉండేలా చూడాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఏకలవ్య స్కూల్ సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పరిష్కారానికి అధికారులు తెలిపారు.

ఏకలవ్య స్కూల్లో బోజునాల్లో పరిశీలిస్తున్న అధికారుల బృందం

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబాబాద్

5 మంగళవారం 6 ఆగస్టు 2024 MAHABUBABAD



అర్జులకు సకాలంలో రుణాలు ఇవ్వాలి
సుబేదారి, ఆగస్టు 5: అర్జుల వారికి సకాలంలో రుణాలు మంజూరు చేయాలని టిస్సాల్ వైర్లెస్ టిస్సాల్ రవీందర్ రావు బ్యాంకు అధికారులను అడిగింది. సోమవారం నక్కలగుట్టలోని డిసీసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో రుణమాఫీ, కొత్త రుణాల పాలసీ, డిపాజిట్లపై బ్యాంకు అధికారులతో సమీక్షించారు. పంటరుణాలు మాఫీ అయిన రైతులకు మళ్ళీ కొత్త రుణాలు వెంటనే ఇవ్వాలని, డిపాజిట్లపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. సమావేశంలో బ్యాంకు సీఈవో పతేర్ సుల్తాన్, జేఎం ఉష, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛదనం.. పచ్చదనంలో భాగస్వామ్యం కావాలి

ప్రజలకు మంత్రిలు సురేఖ, సీతక్కపిలుపు

- ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రారంభమైన కార్యక్రమం
- విద్యార్థుల రాబోయే.. మానవవనం
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు



స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనంలో భాగంగా రోడ్డు ఊడంపై మంత్రి సురేఖ, మేయర్ సుధారాణి, డిప్యూటీ సెక్రటరీ దాన కిశోర్

నమస్తే నెట్ వర్క్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా అధికారులతో కలిసి విద్యార్థులు మొక్కలు నాటడంతో పాటు రాబోయే నిర్వహించే ప్రధాన కూడళ్లలో మానవవనం చేపట్టారు. స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనంపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంత్రి సురేఖ, ములుగు జిల్లా అభివృద్ధి మంత్రి

సీతక్క ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజీఎం సెంటర్లో మున్సిపల్ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ దాన కిశోర్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ పీ ప్రాచీణ్ణి, సత్వశారద, జీడ బ్యూఎంసీ కమిషన్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే తదితరులతో కలిసి సురేఖ రోడ్డు ఊడారు. అభివృద్ధిలో ములుగు కలెక్టర్ టీవీఎస్ దివాకర్ తో కలిసి మొక్క నాటిన అనంతరం మంత్రి సీతక్క రాబోయే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రిలు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో ప్రజలు భాగస్వామ్యమై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

స్కార్ప్ సిటీ అభివృద్ధి పనుల కొనసాగింపు



హనుమకొండ: కళాక్షేత్రం పనులను పరిశీలిస్తున్న దాన కిశోర్

27వ స్కార్ప్ సిటీ బోర్డు సమావేశం ఆమోదం

పనులకు అదనపు నిధులు మంజూరు, మరో అభివృద్ధి పనుల కొనసాగింపు వంటివి పరిశీలించి అనుమతులను మంజూరు చేసింది. అలాగే, గతంలో మంజూరు చేసిన నాలుగు అభివృద్ధి పనులను రద్దు చేసి, వాటి స్థానంలో మరో నాలుగు అభివృద్ధి పనులకు బోర్డు అనుమతులు ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనుల పురోగతిని కమిషనర్ వివరించారు. సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ల సందర్భాల్లో, వెంకటేశ్వర్లు, కుడా పీవో అశోక్ రెడ్డి, బిల్డింగ్ ఎన్జీఎం సీనియర్లు పాల్గొన్నారు.

పరంగల్, ఆగస్టు 5: వరంగల్ నగరంలో స్కార్ప్ సిటీ అభివృద్ధిలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను కొనసాగించనున్నారు. ఈ మేరకు స్కార్ప్ సిటీ బోర్డు అనుమతులు మంజూరు చేసింది. సోమవారం కుడా కార్యాలయంలో రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ దాన కిశోర్ అధ్యక్షతన జరిగిన 27వ స్కార్ప్ సిటీ బోర్డు సమావేశంలో బోర్డు సభ్యులు మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఈఎస్సీ జయప్రకాష్, గ్రేటర్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాకడే, కుడా వైర్లెస్ ఇనుమల వెంకట్రామిరెడ్డి ఆమోదించారు. గత ఎజెండాలో ఆమోదం పొంది కొనసాగుతున్న బయోమెనింగ్, స్కార్ప్ సిటీ ఫేజ్ 1, 2 పనులు, నాలా పుణ్య దర్శణ, రిటైనింగ్ వాల్, దసరా రోడ్డు, గవివద్ రోడ్డు, వడ్డేపల్లి, భద్ర కాళీ జోన్ డి, నయ్యానగర్ ఫై లెవల్ ట్రెడ్డింగ్ పాటు 19 పనులకు సంబంధించిన రెండో గడువును నవంబర్ 2024 వరకు, మూడో గడువును డిసెంబర్ 2024, మార్చి 2025 వరకు పొడిగిస్తూ బోర్డు ఆమోదించింది. స్కార్ప్ సిటీ ద్వారా గతంలో మంజూరైన రెండు



తూర్పుకోటలో వెత్త లీల రోడ్డుపై ఊడంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ నేతల షో..!

వరంగల్ లోని వలు డివిజన్ లో సోమవారం స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకుల 'షో' కనిపించింది. పరిసరాలను శుభ్రం చేయడం, మొక్కలు నాటడం, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం దిని ముఖ్య ఉద్దేశం. కానీ నేతలు మాత్రం ఫోటోలకు ఫోజులిచ్చేందుకే ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. తూర్పుకోటలో శుభ్రంగా ఉన్న రోడ్డుపై చేపువట్టుకొని ఫోటోలు దిగుతూ హడావిడి చేయడం స్థానికులను విస్మయానికి గురిచేసింది.

- ఖిలావరంగల్, ఆగస్టు 5

రోడ్డుకు ప్యాచ్ లే ప్యాచ్ లు!

మొన్న సీసీ.. నేడు తారు

- నాసిరకంగా హనుమకొండ బస్టాండ్ రోడ్ మరమ్మత్తు పనులు..
- ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో ప్రజాధనం వృథా
- శాశ్వత రోడ్డు వేయాలని నగరవాసుల డిమాండ్



గత నెలలో హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ రోడ్లో వేసిన సీసీ రోడ్డు

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఆగస్టు 5: హనుమకొండ బస్టాండ్ రోడ్డు అతుకులు బొంతగా తయారైంది. గంటల రోడ్డుకు మొదట సీసీతో నాసిరకంగా ప్యాచ్ చేయడంతో అది కాస్తా మూడు రోజులకే ఎక్కడిక్కడ కంకర తేలింది. ఆ తర్వాత తారు వేసి మునుపటి స్థాయికి తీసుకువచ్చాలని నగరవాసులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పర్యటనలో హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ రోడ్డు గుంతుల పడి ప్రమాదకరంగా మారడంతో స్థానికులు ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేంద్ర రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా గత నెలలో హడావిడిగా పైసిన గుంతులను పూడ్చి సీసీతో ప్యాచ్ చేయించారు. అనంతరం రోడ్డును సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే ఇన్ చార్జ్ నాడు-

నేడు ఫోటోలు పోస్టు చేశారు. నెల రోజులకే మళ్ళీ గుంతులు పడడంతో నాసిరకంగా పనులు చేసే తారుతో ప్యాచ్ చేశారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల నిర్లక్ష్యంతో అతుకులు ఖర్చు చేసి ప్రజాధనాన్ని వృథా చేశారని నగరవాసులు మండిపడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ నాసిరకంగా గుంతులను పూడ్చి తారు రోడ్డు చేయడంతో మళ్ళీ నాలుగు రోజులే ఉంటుందని, నిత్యం వేలాది మంది రాకపోకలు సాగించే హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ వద్ద శాశ్వత రోడ్డు వేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ రోడ్డులో పడిన గుంతులను తారుతో పూడ్చిన దృశ్యం



సీసీ రోడ్డు వేసిన తర్వాత మళ్ళీ గుంతులు పడిన బస్ స్టేషన్ రోడ్డు (ఫైల్)

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ పద్మ సుందరస్వర్ణ గారు
మాతా ఎమ్మెల్యే, సర్పంచి

జననదినం: 6-8-1934 / మరణం: 21-6-2011

Ex. MPP, డి.టి.ఎస్ మండల పాఠశాల అధ్యక్షులు, సర్పంచి

జయశంకర్ సారంగపాణి

జయశంకర్ సారంగపాణి గారు
తెలంగాణ నిర్మాణ కర్మ

జననం: 6-8-1934 / మరణం: 21-6-2011

ఈ జీవితం అంత తెలంగాణకు అంకితం చేసిన మహిమం
కల నిజమైన వేల నీటి రోడ్ల నిర్మాణం బాధాకరం
వారి ఆవిరే కాక ఉన్నా, శాంతిమందిరం కొరకుంటూ..

ఈ రాష్ట్రం పాతీ లింగిశం

సారు యాదిలే..
జయశంకర్ భూపాలపీఠి జిల్లా ప్రేమిలు